INSTRUCTIUNI DE MONTAJ

ingurubari cu
inel taietor

MA-SR
10.2024 Rev. &

:



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

Indicatii pentru siguranta

Indicatii generale
Respectati reglementarile generale pentru siguranta privind manipula-
rea de masini si utilaje. Aplicati normele pentru protectia muncii privind
imbracamintea de protectie.

Instalatii si medii de lucru
La montare, respectiv demontare, a se verifica presiunea din instalatie.
De asemenea, trebuie sa se {ina cont de faptul ca insurubarea poate
induce incarcari si tensiuni suplimentare la mutarea sau re-asamblarea
instalatiilor. A nu se depasi limita de presiune si temperatura. Atentie
sporita necesita mediile periculoase si daunatoare sanatatji.

Mediul de lucru
Se recomanda pastrarea unui mediu de lucru si mod de functionare
curat. A se pregati in prealabil uneltele pentru montaj.

Purtarea ochelarilor de protectie
Recomandam folosirea ochelarilor de protectie pentru eventuale aschii
sau praf care pot afecta ochiul.

Corpuri straine
Verificati inaintea montajului daca insurubarea este insalubra sau
prezinta impuritati. Acestea pot afecta gradul de etansare al acesteia.

© Schwer Fittings GmbH. Copierea sau reproducerea doar cu
aprobarea scrisa a Schwer Fittings GmbH. Ne rezervam dreptul de a
face modificari fara notificare.

W 2 schwer



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

Instructiuni de montaj 4
Control 7
Montajul final in stut 8
Tubusoare de intarire 9
Dispozitive de pre-montaj 10
Informatii tehnice 12

Vaselina Debavurator  Stut Dispozitiv de
montaj teava premontaj taiere teava
MO-5GP MO-RE SR-592 ... MO-AV

schwer s A



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN ISO 8434-1

c Instructiuni de montaj

La montajul instalatiilor din tevi de otel
inoxidabil se indica folosirea stutului
de pre-montare VOMO dintr-un
material special. Nu se recomanda
montajul direct in stutul de otel
inoxidabil. Marginile conice ale stuturi-
lor de premontare VOMO, fiind supuse
uzurii repetate, trebuie verificate la
anumite intervale de timp cu o lera
pentru conicitate. Pentru a evita
montajul nereusit, se recomanda
inlocuirea stuturilor uzate cu unele
noi.

Se recomanda folosirea tevii trase din
otel inoxidabil, material 1.4571 dupa
DIN EN 10305 sau DIN EN ISO 1127,
clasa de toleranta D4 / T3.

Recomandare: a nu se folosi teava
sudata!

Tevile se vor taia la unghi drept intr-
un dispozitiv. Deviatia unghiulara ac-
ceptata de la axa tevii, este de max.
0,5°.

A nu se folosi taietor de teava!

Tevile se vor debavura usor interior si
exterior. Tesire admisibila 0,2x45¢°.

La tevi cu pereti subtiri se recomanda
folosirea inelelor de intarire.

W 4 schwer



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

c Instructiuni de montaj

Stutul de premontare se monteaza
in menghina, corespunzator tevii
utilizate.

Nota: La dimensiuni peste 25 mm
se vor folosi aparate de premontare
(Pace 1 Press).

Stutul de premontare se va verifica
periodic (dupa 60 de premontari) cu
o lera pentru conicitate.

Conul interior de 24¢ si filetul exterior
al stutului de premontare VOMO, cat
si interiorul piulitei olandeze se va
gresa cu vaselina (MO-5GP).

Daca este posibil a se infileta doar
piulita pe stut pentru ca vaselina sa
se repartizeze mai bine pe spirele
filetului.

Se introduce piulita olandeza pe
capatul tevii, apoi inelul taietor.

spravné

Atentie: Inelul va fi introdus
intotdeauna cu capatul mai mare
spre piulita.




Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN ISO 8434-1

c Instructiuni de montaj

Unitatea: teava - inel taietor — piulita
olandeza se introduce in stutul de
premontare si se strange piulita cu
mana cat este posibil.

in acelasi timp. teava se va impinge
catre baza stuului.

Se marcheaza un semn pe piulita,
pentru a ugura observarea rotirilor
necesare.

Cu o cheie se vafacecca1-1 1/4
rotatii de strangere (in functie de
dimensiunea tevii).

in timpul strangerii teava se va mai
putea misca radial pana la circa 1/2
de rotatie, dupa aceea nu mai ar
trebui sa se roteasca.




Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

lul premontarii

De-strangerea piulitelor.

Verificarea marginii create.

Ridicatura creata inaintea inelului
taietor acopera partial partea frontala
a acestuia, uniform pe toata circumfe-
rinta.

Inelul se poate roti doar radial, dar nu
si longitudinal spre ridicatura.
Deoarece materialul 1.4571 este mai
rezistent la deformari, ridicatura
formata de inelul taietor nu va fi asa
de mare ca si In cazul tevilor din otel
ST35.



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN ISO 8434-1

c Montajul final in stuf

Se introduce teava cu accesoriile
premontate Tn stutul insurubarii.

Se strange cu mana (cat este posibil)
iar dupa aceea cu cheia cca. inca
1/4 — 1/2 rotatii.

La dimensiuni mai mari sunt
necesare prelungitoare pentru
cheile de strangere.



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN ISO 8434-1

c Tubusoare de intarire SR-595

Din motive economice si reducerea
costurilor, se utilizeaza deseori tevi
cu pereti subtiri, care nu fac fata
presiunii exercitate de catre inelul
taietor n timpul montajului.

Pentru monatjul in conditji optime si
functionarea in paramterii optimi a
Tnsurubarii, se recomanda folosirea
tubusoarelor de intarire sf.

Montajul:

Tubusorul poate fi introdus cu
usurinta n interiorul tevii pana la
muchia crestata.

Capatul tubusorului se bate usor cu
un ciocan moale pentru a patrunde
interiorul tevii.

in acest fel teava va fi consolidat.
Prin montarea tubului nu apar de-
formari exterioare ale tevii.

Tubusorul sta fixat si protejeaza
teava pentru un montaj corect.

in



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

' Aparatul de pre-montare manual

Pace1Press

Conceput pentru ingurubari cu inel taietor dupa EN ISO 8434-1
pentru otel si otel inoxidabil

MO-P1pressTE

Pentru un montaj calificat, uniform

Nu necesita un efort deosebit in timpul montajului
Ideal pentru spatii inguste

Timp de montaj redus, implicit costuri reduse

=

Set complet de Acumulator Trepied Clema
stuturi suplimentar fixare
MO-P1VO6-42L. MO-RP1BP MO-P1TPMH MO-P1THMH
MO-P1V06-38S

W 10 schwer



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

_ Aparatul de pre-montare electro-hidraulic

VARO

pentru ingurubari cu inel taietor 24° dupa EN ISO 8434-1
pentru conexiuni bordurate 37°

MO-VARO

Apparat compact si robust

Reglare manuala a presiunii de lucru, cu afisaj digital
Timpi scurti de instalare si asamblare

Tabel pentru setare

Dispozitivde  Stut de Contrapiesa de Dispozitiv pentru
fixare premontare montaj componente
MO-VARO- MO-VARO-VS MO-VARO-GP Montaj
VVGS642.1 MO-VARO-WH1

schwer 1 A



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

Informatii tehnice

Domenii de presiune

Presiuni
Seria Diametrul exterior al tevii Presiune nominala*
LL (foarte usoard) 4-8 mm 100 bar
L (usoara) 6-18 mm 315 bar
22-42 mm 160 bar
S (grea) 6-14 mm 630 bar
16-30 mm 400 bar
38 mm 315 bar

*la 20° C. La temperaturi mai ridicate, rugam consulati tabelul de presiuni.

Accesorii de asamblare DVGW

Accesorii de asamblare DVGW

Instructiuni de instalare pentru racordurile de tevi demontabile pentru tevile metalice de gaz
. Tnsurubarile fara lipire cu stut filetat forma A, E si F nu se pot folosi in instaltii dupa
norativul DVGW-TRGI respectiv TRF

=

2. Cheie de verificare DVGW: DG4502BM0334
3. Indicat pentru gaze dupa normativul DVGW G 260
4. Presiuni nominale Serie Diametru exterior o PN Bar
acceptate: L 06, 08, 08, 10, 12, 15, 18 250
22, 35, 42 100

S 06, 08, 10, 12, 14, 16, 20, 25, 30, 38 250

5. Temperatura de lucru permisa: -20° — + 70° Celsius
6. Teava dupa EN ISO 1127 respectiv DIN 2462

7. Rezistenta axiala: la tractiune si forfecare
8. Poate fi folosit de mai multe ori: de 10 ori

W 12 schwer



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

Informatii tehnice

Grosimi minime acceptate pentru peretele fevii

Tevi

Diametrul tevii in mm Grosime min. a peretelui in mm
6,8 1,0

10,12, 14, 15,16 1,5

18, 20, 22, 25, 28 2,0

30, 35 2,5

38, 42 3,0

Indicatii pentru coturi si bucati mici de feava

3xH

inaltimea minimé& pentru capétul drept al tevii pentru coturi trebuie sa fie de cel
putin doud Tnaltimi H ale piulitelor de imbinare. Pentru bucatile scurte de teava,
lungimea minima ar trebui sa fie de cate trei inaltimi ale piulitelor de unire, H.

schwer 13 A



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

Informatii tehnice

Dimensiuni racorduri la teava

Serie Diametrul

exterior & d9 MDIN13  t5%3 1302 f+03 11+
4 4,14 005 M 8x1,0 40 8 2 5,0
LL 6 6,14 9%  M10x10 55 8 2 7,5
8 8,15 1  M12x1,0 55 9 2 9,5
10 10,15 ¥  M14x1,0 55 9 2 115
12 12,45 11 M16x10 60 9 2 135
6 6,14 0075  Mi2x1,6 7,0 10 3 8,1
L 8 815 0%  M14x15 70 10 3 1041
10 10,15 *®  M16x15 7,0 11 3 123
12 12,15 011 M18x1,5 7,0 11 3 143
15 15,15 11 M22x1,5 7,0 12 3 173
18 18,15 011 M26x15 7,5 12 3 203
22 22,16 13 M30x20 75 14 4 243
28 28,16 018 M386x20 7,5 14 4 303
35 3530 %1 M45x20 105 16 4 380
42 42,30 %1 M52x20 11,0 16 4 450
6 6,14 10075  MI14x1,5 7,0 12 3 8,1
s 8 8,15 10  M16x1,5 70 12 3 104
10 10,15 *0°  M18x1,5 75 12 3 123
12 12,15 11 M20x1,5 7,5 12 3 143
14 14,15 11 M22x15 80 14 3 163
16 16,15 %11 M24x1,5 85 14 3 183
20 20,16 %13 M30x20 105 16 4 229
25 25,16 018 M36x20 120 18 4 279
30 30,16 013 M42x20 135 20 4 330
38 38,30 %1  MB52x20 160 22 4 410

W 14 schwer



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN 1SO 8434-1

Informatii tehnice

Dimensiuni piulita olandeza

— xs
A4
s
PN Pzd ™ s H SR-Cislo

LL 100 4 M 8x1,0 10 11,0 SR-5014LL
LL 100 6 M10x1,0 12 11,5 SR-5016LL
LL 100 8 M12x1,0 14 12,0 SR-5018LL
L 315 6 M12x1,5 17 14,5 SR-5016L

L 315 8 M14x1,5 17 14,5 SR-5018L

L 315 10 M16x1,5 19 15,5 SR-50110L
L 315 12 M18x1,5 22 15,5 SR-50112L
L 315 15 M22x1,5 27 17,0 SR-50115L
L 315 18 M 26 x 1,5 32 18,0 SR-50118L
L 160 22 M 30 x 2,0 36 20,0 SR-50122L
L 160 28 M 36 x 2,0 41 21,0 SR-50128L
L 160 35 M 45 x 2,0 50 24,0 SR-50135L
L 160 42 M 52 x 2,0 60 24,0 SR-50142L
S 630 6 M14x1,5 7 16,5 SR-5016S

S 630 8 M16x1,5 19 16,5 SR-5018S

S 630 10 M18x1,5 22 17,5 SR-50110S
S 630 12 M20x1,5 24 17,5 SR-50112S
S 630 14 M22x1,5 27 20,5 SR-50114S
S 400 16 M24x1,5 30 20,5 SR-50116S
S 400 20 M 30 x 2,0 36 24,0 SR-50120S
S 400 25 M 36 x 2,0 46 27,0 SR-50125S
S 400 30 M 42 x 2,0 50 29,0 SR-50130S
S 315 38 M 52 x 2,0 60 325 SR-50138S

15 A



Instructiuni de montaj pentru insurubari cu inel taietor dupa EN ISO 8434-1

c Montaj video

Montaj video

Toate instructiunile de montaj si video montaje le gasiti pe pagina
noastra de internet: www.schwer.com

Ne rezervam dreptul de a face modificari fara notificare prealabila.

P0089.10.24.0,5.3 RO

fittings

SC Schwer Fittings SRL Tel.: +40 356 00 88 80
str. MUNTENIEI nr. 28B info.ro@schwer.com

RO-300362 Timisoara www.schwer.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


